C:# Erweitern von Polynomen mit der Box-Methode Name:

Erweitern Siejedes Problem mit der Box-M ethode. Antworten
D (-5x2+9x+4)(-3x°+7x+1) 2)  (-9X%+-2x+-T)(-9x*+5x+8) )
2.
3
4.
3 (-8X*+7x+T)(-6X*+7X) 4 (9+4X)(-6X°+-6x+-2)

9 (-3x%+-1x+-1)(8x*+-2x+3) 6) (3x*+9x+-9)(-2x*+-4x+9)

10.

N (DXC+-Tx+-1)(1X%+-9x) 8)  (-3x%+9x+-5)(-5x*+-7x+1)

9 (7x%+-6X)(-9x°+-2X) 10)  (2x%+-3x+-8)(-4X°+5X)
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Erweitern von Polynomen mit der Box-Methode Name: L Osungsschliussel
Erweitern Siejedes Problem mit der Box-M ethode. Antworten
D (-5x2+9x+4)(-3x°+7x+1) 2 (-OK°+-2x+-7)(-9x*+5x+8) o
5 2 1. 15x7-62Xx"+46X+37x+4
ST X 4 ox2 -2 -7
-3x4 15x* | -27x3 | -12%° -Ox% 81x* | 18x° | 63x° 2. 81x*-27x-19x%-51x-56
3 2 3 2| _
X | -35x° | 63x 28X 5x | -45x° | -10x 35x . 48508+ 7o 40X
1| -5x* | 9x 4 8 | -72x* | -16x | -56
4, -54x*-78x>-42%>-8x
_ 2 _ 2 4) 2 _ 2 _ _
(-8x +7x+27)( 6X“+7X) (9x +4x)(2 6X +-6X+-2) . ol 25 1513
-8X X 7 Ox 4x
6x7 48x* | -42x7 | -42x° 67 -54x”* | -24x° 6. -6x-30x+0x+117x-81
3 2 3 2
X | -56x 49x 49x -6X | -54x° | -24x . 1653 +62%2+9X
-2 | -18x% | -8x
8. 15x*-24x3-41x°+44x-5
_ 2 _ _ 2 _ 6) 2 _ _ 2 _
(-3x"+ 1x2+ 1)(8x"+-2x+3) (3x +9x+29)( 2X“+-4x+9) . B3+ A0+ 125
-3X -1x -1 3x Ox -9
8x?%| -24x* | -8x° | -8x° 2x2 -ex* | -18x° | 18x° 10, -8x+22C+17x%-40x
2| 6x° | 2% | 2x Ax | -12x° | -36x% | 36x
3| -ox* | -3x | -3 9| 27x* | 81x | -81
(IXP+-7x+-1)(1x*+-9X) 8)  (-3X%+9x+-5)(-5x*+-7x+1)
x> -7x -1 32 9% -5
e x| -7E | - -5x% 15x* | -45x° | 25%°
-9x| -9x® | 63x%* | 9x -7x| 21x% | -63x* | 35x
1| -3x° | 9x -5
(7X%+-6X)(-9%°+-2X) 10)  (2x%+-3x+-8)(-4X°+5X)

X% -6X
-9x4 -63x" | 54x°
2x | -14x3 | 12%°

x>  -3x -8
A% -8xt | 12X | 32¢°
5x | 10x° | -15x° | -40x
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